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2025 北海道トレセンU-12女子交流大会
参加承諾書・プライバシーポリシー同意書
A) 出欠確認及び選手個人情報
要項「９　参加申込等　②参加承諾書及びプライバシーポリシー同意書」に記載の２次元コード、もしくはURLから、選手情報の入力をお願いいたします。

B) 個人情報利用に関する同意
(公財)日本サッカー協会、（公財）北海道サッカー協会が、上に記載された情報を、別紙のプライバシーポリシー記載の利用目的で使用することについて同意します。
また、（公財）日本サッカー協会の運用するトレセン統一フォーマットシステムのプライバシーポリシーに同意します。

C) トレセン参加に関する同意
下記のものが、北海道トレセンU-12キャンプ活動に参加することに同意します。
また、以下の点についても承諾し、参加します。
①参加のための移動は、基本的に保護者負担とする。しかし、担当指導者の指示がある場合には、それに従う。
②活動中の傷病については、スポーツ傷害保険に加入した上で、保障の範囲は加入保険の範囲で、現場では応急処置のみ行う。
②活動目的の趣旨に理解・賛同する。
④日本サッカー協会及び北海道サッカー協会が示す各種ガイドラインに従ってトレセン活動に参加します。
B・Cの内容に同意いたします
（公財）北海道サッカー協会　会長　宛
2025年    　　 月　　　日
選手名：
保護者名：
※本紙は一定期間保管の後、安全に破棄いたします。
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プライバシーポリシー

公益財団法人日本サッカー協会（以下「当協会」という）及び下記３．に記載する共同利用者は、トレセンにご参加いただく選手の皆様から取得し、当協会が運用するJFA TIDシステム（代表及びトレセン制度等の育成活動に関する情報システム、以下同システムを「当システム」といい、同育成活動を「本件活動」といいます）に登録する皆様の氏名、生年月日、所属・在籍先、トレセン活動を通じて取得するデータなどの個人情報（以下「登録情報」といいます。）について、個人情報の保護に関する法律（以下「個人情報保護法」といいます。）の趣旨のもと、以下のプライバシーポリシー（以下「本ポリシー」といいます。）に基づきお取り扱いいたします。なお、本ポリシーにおいて、個人情報とは、個人情報保護法に定義される個人情報をいいます。

1.本ポリシーの遵守
登録情報を取り扱うにあたって、本ポリシーを遵守いたします。

（取得する利用者情報）
トレセン参加者から取得する登録情報は、以下のとおりです。

■トレセン参加者からご提供いただく登録情報
氏名、生年月日、性別、所属・在籍先、アレルギー・怪我・持病等のトレセン参加に際し記載頂いた備考情報、所属都道府県、ポジション、フィジカル測定結果

2.個人情報の利用目的について
登録情報を、それぞれ以下の目的で利用いたします。
（１）日本のサッカー選手のパフォーマンス及び競技力向上のため、収集したデータを分析し、現状把握につとめるとともに、目標策定やトレーニング方針策定の一助とすること。またそれらデータやそこから得られた情報を統計情報として公表すること。
（２）（１）の目的において収集したデータを分析するために、個人情報等を他の情報と照合しない限り特定の個人を識別することができないように仮名加工情報として加工した上で使用すること。
（３）本件活動の効果を最大化するため、当システムで得られたデータを分析すること。
（４）提供する本件活動の質の向上、改善および新たな事業の実施検討等を行うために利用すること

3.個人情報の共同利用
当協会は、以下のとおり、本件個人情報を共同利用いたします。

（１）共同して利用する者の範囲
・（公財）北海道サッカー協会

（２）共同して利用される個人情報の項目
　　　登録情報の全て

（３）共同して利用する者の利用目的
　　・（公財）北海道サッカー協会
1 上記２．に記載する利用目的

　　・（公財）北海道サッカー協会
①上記２．に記載する利用目的
②トレセン参加者名簿への掲載および参加者・指導者への配布
③トレセン主催者からの活動案内の送付
④前各号所定の事項に付随関連する事項の場合	
⑤広報活動およびTSG（分析）報告での写真・映像の使用	

（４）個人情報の管理について責任を有する者
公益財団法人日本サッカー協会
（住所・代表者の情報については、以下URLを参照下さい）
https://www.jfa.jp/about_jfa/organization/organization.html

４.個人情報の安全管理について
1. 外部からの不当なアクセスなどによって登録情報が漏えい、滅失または毀損することを防ぐために、通信経路の限定、登録情報の暗号化などの安全管理措置を講じています。当協会の講じている安全管理措置の詳細については、「６.お問合せ」に記載の問い合わせ窓口までご連絡ください。
なお、当協会のシステムが採用しているセキュリティ手段にかかわらず、皆様から提供された個人を特定できる内容の情報・資料について絶対的なセキュリティを保証することは困難ですので、その点をご了承願います。
2. インターネットによる個人情報にかかわるデータ伝送時のセキュリティのため、必要なWebページに業界標準の暗号化通信であるSSLを使用します。

4.個人情報の開示について
当協会及び３．に記載の共同利用者は、法令で認められている場合を除き、ご本人の同意なく、第三者に皆様の個人情報を提供または開示いたしません。

5.個人情報の開示、訂正、削除、利用停止等
本人またはその代理人から、保有する個人情報について、開示（第三者提供記録の開示を含みます。）、訂正、追加、削除、利用停止、消去、または第三者提供の停止の請求があった場合、法令に則って、所定の手続に従い、誠意をもって対応いたします。また、本人から利用目的の通知を求められたときは、本人に対し、法令に則って、所定の手続に従い、遅滞なく通知いたします。これらの請求については、「６.お問合せ」に記載の問い合わせ窓口までご連絡ください。

６.お問合せ
情報管理および本ポリシーに関するお問合せはprivacy@jfa.or.jpまでご相談ください。
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